

区委副书记、区长谢兆村 察看道路改造和拆后建绿情况

本报讯(记者 林媛媛)

9月19日上午,区委副书记、区长谢兆村先后到山师东路、吉祥商业街察看道路改造和拆后建绿工作进展情况。副区长石永先陪同察看。

谢兆村指出,山师东路、吉祥商街的道路改造和拆违建绿备受社会各界关注,前期相关部门和街道做了大量卓有成效的工作,两条道路改造工作已初见成效,得到了社会各界和广大人民群众的广泛好评。下一步,相关部门和街道要学习先进地区的经验做法,更加注重绿化的层次感和美感,做到“三季有花、四季常绿”,进一步提高城区绿化管理水平。

区政府办公室、城管局、区民政局、历下交警大队和相关街道主要负责同志参加活动。



图片新闻



金秋九月是丰收的时节,甸柳三居门前的石榴树也结出了丰硕的果实,藏在叶子间的小石榴引得广场内的很多游人前来采摘,果子和枝叶扑簌簌掉了一地。这吸引了辖区几个小朋友的注意,前几日,他们来到社区表达了想要保护小石榴树的想法,这一想法引起了社区的重视,社区决定利用创文明城的契机,开展未成年人文明教育社区指导小朋友自己动手制作了精美的卡片,提醒广场游客注意爱护花草树木,18日下午放学后,小朋友们来到社区,在社区主任万红霞的带领下,把卡片挂到了公园的小树上。小卡片随秋风摇曳,提醒人们爱护花草树木,从小细节处彰显文明市民的良好素质。

(本报记者 林媛媛 摄)



9月14日下午,山东建筑大学助力历下区创城志愿服务启动仪式在山东建筑大学报告厅举行。山东建筑大学党委副书记祖爱民,区委副书记尹红梅出席活动。活动启动后,大学生志愿者们将利用课余时间走进100多个社区及辖区重点主次干道,通过“定期+不定期”“流动+固定”等服务形式,宣传文明城市创建,参与社区管理服务,打造校地共育、共建共建的长效机制,助力济南全国文明城市的创建。山东建筑大学党委领导同志,团委负责同志;团区委、泉城路管委办负责同志;各街道党工委分管副书记,团工委负责同志及青年志愿者代表300余人参加活动。

(本报记者 林媛媛 摄)

甸柳新村街道

四项措施精准援助就业困难人员

本报讯(记者 林媛媛
通讯员 刘伟) 为了精准援助辖区内的就业困难人员,甸柳新村街道办事处推出针对性措施,从摸底、培训、介绍工作、包贴社保等四个方面着手,效果显著。

一是摸底调查、精准施策。开展就业困难人员调查摸底,提高就业援助政策的针对性,全面掌握就业困难人员基本情况、就业意向、培训需求等信息,依托“社保业

务平台”为就业困难人员建立详细台账,动态管理,实时更新。目前,辖区共有就业困难人员183人,其中,单亲抚养未成年子女40人、残疾人64人、低保48人。借助社区宣传栏,电子显示屏等载体,通过向就业困难人员群发短信、开展就业援助月活动等方式大力宣传就业援助政策,提高政策知晓度。

二是职业介绍、精准托底。搭建以就业促进会、“人

社e站”室外查询机、招聘网站为依托的职介平台,200余家促进会成员单位自行到招聘网站登记招聘信息,工作人员审核后,即可通过信息化平台对外显示。在各社区劳动保障服务站均安装了人社e站和社保业务系统,打造“就业数字化社区”,让援助对象均能享受到优质高效的公共就业服务。通过收集岗位信息,通过电话或短信的形式,为援助对象提供就业岗位信

息,保证为每一名有就业意愿的援助对象提供一个就业岗位。

三是就业培训、精准把脉。针对4050下岗失业人员无一技之长就业困难这一情况,重点组织这一类群体参加由政府补贴的就业培训,通过开展中西式面点师、育婴员、家政服务员、焊工等多技能培训,切实提高就业困难人员就业能力。对于有创业意愿的就业困难人员为其提供一次免费创业

培训、一个创业项目、一笔创业贷款和创业补贴,帮助其成功创业。

四是社保补贴、精准帮扶。对已经实现灵活就业的4050就业困难人员,为其申请社会保险补贴,减轻负担,做到应享尽享,今年已为166人次4050就业困难人员申请社保补贴,发放补贴金额为489480元。在社区内开发4050就业困难人员公益性岗位,已安置3名4050就业困难人员。